

Літературна гра «Суперчитач»

Ведуча: До рідного слова торкаюсь душею,
Боюсь очорнити чи зрадить його.

З цих слів наша мова, пишаємось нею –
Це музика й пісня народу мого.

Ведучий: Без неї не зміг би на світі прожити,
Не зміг би помітити земної краси,
Не чув би й не бачив, як шепчеться жито,
З якого стікають краплинки роси.

Ведуча: Вона – джерело й найчистіша криниця,
З якої черпаю натхнення й снагу.
Вона кришталево дзвенить і іскриться,
Я нею тамую духовну жагу.

Ведучий : У шелесті трав, у цвітінні калини
Я чую цю мову у сні й наяву.
Вона в моїм серці, – це вся Україна,
Я дихаю нею, я нею живу!

Ведуча: Корені українського слова проросли з найдавніших діалектів праслов'янських племен, рясними пагонами розвинулися в часи Давньоруської держави. Древнє слово квітами-перлами розцвітало у найдавніших пам'ятках культури Київської Русі, у поемічних творах, у красному письменстві різних часів. Слово дійшло до наших поколінь. І ми, сучасні українці, повинні знати його і берегти.

Ведучий: А я пропоную перевірити, як знають рідну мову і літературу наші одинадцятикласники. Хто найерудованіший, хто прочитав більше книжок?

Ведуча: Хто краще здасть ЗНО з української мови та літератури. Так, так ми зараз перевіримо.

Ведучий : Чоловіча логіка проти жіночої інтуїції . Представниці прекрасної половини людства проти тих, хто так думає.

Ведуча: Зустрічайте наших учасниць. Найчарівніші, найрозумніші, найкреативніші 11 класів. Вітайте

Ведучий: Зустрічайте наших учасників.. Найерудованіші найвинахідливіші, найсміливіші представники 11 класів. Вітайте -

Ведуча: наша гра буде складатися з 7 раундів. Виконуючи завдання учасники будуть заробляти бали. Все дуже чесно – у кого більше балів, той і переміг.

Ведучий: а визначити переможців нашого змагання допоможе наше шановне журі:

Ведуча: Шановні гравці команд! Я бажаю вам успіху! Розпочинаймо!

Ведучий : 1 раунд «Мозковий штурм»Командам по черзі задаються питання. Протягом 10 секунд треба дати відповідь. Якщо відповіли неправильно – право на відповідь переходить супернику (вже без часу, потрібно відповідь сказати відразу) (10 питань)

1. Що таке лінгвістика? (мовознавство)
2. Наука про звуки мови? (фонетика)
3. Слово з протилежним значенням ? (Антонім)
4. Головні члени речення? (Підмет і присудок)
5. Скільки букв в українському алфавіті? (33)
6. Дослівно наведений уривок з якогось тексту. (Цитата)
7. Частина слова перед коренем (префікс)
8. Що вивчає розділ про мову «Морфологія»? (Частини мови)
9. З співом якої пташки порівнюють милозвучність української мови (солов'я)
10. Частина слова без закінчення. (Основа слова)

Ведучий : Слово журі

Ведуча: 2 раунд «Склади слово». Учасникам роздаються таблички з буквами. Потрібно правильно відповісти на питання і скласти слово з букв. Хто більше слів складе за 90 секунд. Починає та команда, яка перемогла в 1 раунді.

1 команда (КА, МІ, ВЕ, ЛИ, НЬ, ПТ)

Питання: «Чоловік курки» (півень), «Антонім до слова «мала» (велика)
«Середній місяць літа» (липень)
«Вона завжди з голкою» (нитка)
«Сильний дощ» (Ливень)
«Його інколи носять за пазухою» (камінь)
2 команда (КЕ, РА, МО, ПІ, ТА, ЛЬ)

Питання: «Космічний транспорт» (ракета)
«Найменша частина слова» (літера)
«Хвостата зірка» (комета)
«Кодове слово» (пароль)
«Транспорт Попелюшки» (какета)
«Завжди є у байці» (мораль)
Ведуча: Слово журі.

Ведучий : 3 раунд «Хто я?» конкурс капітанів

Учасник підходить до картини з казковим персонажем. У картині є отвір для обличчя. Учасник повинен відгадати свого персонажа ставлячи своїй команді питання, на які вони відповідають «Так», або «Ні». Найбільший час для відгадування 2 хвилини.

Ведучий :Слово журі.

Ведуча : 4 раунд «Музичний»

Під час звучання треку учасникам команд потрібно вгадати автора слів пісні і підняти руку. Хто швидше – та команда відповідає. Якщо відповідь неправильно – право відповіді переходить до іншої команди.

«Думи мої, думи» Артем Пивоваров (Т.Г.Шевченко)

«Бандуристе, орле сизий» Ірина Білик (Т.Г.Шевченко)

«Чого являєшся мені у сні» Віталій Козловський (І.Я.Франко)

«Два кольори» Квітка Цісик (Д. Павличко)

«Крила» Тіна Петрів (Ліна Костенко)

«Народився Бог на санях» Христина Соловій (Б.І.Антонич)

Ведуча : Слово журі.

Ведучий : 5 раунд «П'ять слів»

Маємо п'ять слів з відомих віршів відомих українських поетів. Ви можете замість підказок відкривати слова. За кожне відкрите слово – мінус один бал. Починає команда, яка перемогла в 4 раунді.

1 (любить, Україну, як сонце, любить)

2(Ти знаєш, що ти людина)

Ведучий : Слово журі.

Ведуча : 6 раунд «Відомі і знамениті»

На дівчат вдягаються шапочки з портретами відомих поетес і письменниць. Хлопцям за 90 секунд потрібно вишикувати їх в хронологічному порядку враховуючи дату народження. Котра народилася та творила раніше, а котра і сьогодні радує нас своїми творами.

Ведуча: А потрібно було розмістити так:

Марко Вовчок (Марія Петрівна Вілінська) народилася 22 грудня 1833 року

Ольга Юліанівна Кобилянська ---27 листопада 1863 року

Леся Українка (Лариса Петрівна Косач) -- 25 лютого 1871 року

Олена Іванівна Теліга -- 21 січня 1906 року

Ліна Василівна Костенко --19 березня 1930 року

Оксана Стефанівна Забужко -- 19 вересня 1960 року

Ведуча : Тепер черга дівчат виявити свою ерудованість

На хлопців вдягаються шапочки з портретами відомих поетів і письменників. Дівчатам за 90 секунд потрібно вишикувати їх в хронологічному порядку враховуючи дату народження. Хто народився та творив раніше, а котра і сьогодні радує нас своїми творами.

Ведучий: А потрібно було розмістити так:

Тарас Григорович Шевченко народився 9 березня 1814 року

Іван Карпенко-Карий (Іван Карпович Тобілевич) 29 вересня 1845 року

Іван Якович Франко 27 серпня 1856

Остап Вишня (Павло Михайлович Губенко) 13 листопада 1889

Олександр Довженко 11 вересня 1894 року

Василь Андрійович Симоненко 8 січня 1935 року

Ведуча : Слово журі.

Ведучий : 7 раунд «Без слів»

3 команди по черзі виходять учасники і показують без слів назву літературного твору, а команда відгадує. Як відгадає, зараховується бал. На одного учасника 30 секунд.

Ведучий : Слово журі.